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Rosso Papavero 
 
 

Martin Smatana, animirani film, Slovačka, 05:15 min, 2015. 
 

Jedne zvjezdane večeri, dječak, kojemu je glava puna mašte, svjedoči 
bajkovitoj cirkuskoj predstavi. Očaran beskonačnim bliještećim 
atrakcijama, dječak shvati da je cijena ulaznice za fantastični cirkus 
previsoka i a vrata između sna i jave se zatvaraju. 
 

 

Umbrella / Kišobran 
 

 
Wei Lun Brandon, Khoo Siew May, Tan Yin, Sharry Kwan Wei Xuan, 

animirani film, Singapur, 05:29min, 2014. 
 
Razigrani animirani film koji se vrti oko praznovjerja s kišobranom. 
Živahna djevojčica je došla do otkrića i odlučila proturječiti svojoj baki 
da bi spasila svijet od suše! 

 
 
Kitbash Kid / Kitbash Klinac 
 

 
Wu Jun’an, animirani film, Singapur, 04:25 min, 2014. 
 
Priča o prijateljstvu između dječaka i robota. Jun Bao je dječak iz Kine 
koji uživa radeći male robote sve dok jednog dana ne nađe dijelove koji 
su mu potrebni za izgradnju velikog robota. Robot kojeg je napravio je 
znatiželjan o svijetu oko sebe. Jun Bao počinje testirati svog robota da 
vidi je li ispravan. Međutim, znatiželja ovog robota ne donosi samo 
zabavu već i  brojne nevolje dječaku. 
 

  

 
 
 



 
 
Swing And A Miss / Pokušaj i promašaj 
 

 

Anthony Gentles, animirani film, SAD, 03:19 min, 2014. 
 
 
Usamljenom duhu u potrazi za zabavom, napokon se ukazuje prilika. 
 
 
 

 
Princess / Princeza 
 

 

Andre Quek ,Abdul Hadi Bin Abdul Wahab, Vivien Tan, animirani film, 
Singapur, 7:07min, 2014. 
 
Lucas, prosječni Singapurski dječak, pokušava uzeti stvar u svoje ruke 
te konačno razbija led sa svojom susjedom Angie... 
 

 
 

 
 
The Fan/ Ventilator 
 

 

Fatemeh Sohani (Shirin), animirani film, Iran, 06:53 min, 2014. 
 
 
Priča o starom ventilatoru koji se boji da će biti recikliran… 
 
 

 
 

 
If the Sheep Were Pink 
 

 
Đurđija Radivojević , igrani film, Srbija, 29:14 min, 2015. 
 
Marko je jedino dijete u selu. Njegovo djetinjstvo je usamljeno, dosadno i 
orijentirano na odrasle. Sve se to promjeni kad upozna Lača, Bibera i 
Šotka koji su mu došli pomoći u borbi za dječja prava. Marko iskusi 
pustolovinu i pravo zadovoljstvo odrastanja. 
 
 


